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Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Σας παραθέτω αίτημα ενίσχυσης και 24ωρης λειτουργία τους του Τοπικού Ιατρείου Σκάλας Ωρωπού, 

που μου απέστειλε η Ομοσπονδία Συλλόγων Ωρωπού. 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες.  

 

  

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ    

                                                                           
                                                                                                  

                                                                                               ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ  
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λειτουργίας, αδυνατεί να ανταποκριθεί επαρκώς στις 
αυξημένες ανάγκες κατοίκων και επισκεπτών. 

Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, 
ηλικιωμένοι, χρονίως πάσχοντες, άτομα με πολλαπλές 
νοσηρότητες και αναπηρίες οι οποίες, σύμφωνα με την 
Ομοσπονδία, συχνά στερούνται συστηματικής ιατρικής 
παρακολούθησης και υποστήριξης, λόγω των 
περιορισμένων δυνατοτήτων της εν λόγω Μονάδας. 

Παράλληλα, στην επιστολή επισημαίνεται ότι από την 
περιβαλλοντική επιβάρυνση της περιοχής και την 
μακροχρόνια έκθεση κατοίκων σε βιομηχανικούς 
ρύπους, καθίσταται ακόμη πιο επιτακτική η  ανάγκη για 
ουσιαστική και διαρκή πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας. 

Επιπροσθέτως τονίζεται ότι λόγω της αυξημένης 
πληθυσμιακής πίεσης που δέχεται η ευρύτερη περιοχή της 
ευρύτερης περιοχής της Κοιλάδας του Ωρωπού, η 
υφιστάμενη δομή καλείται να εξυπηρετήσει όχι μόνο 
τον μόνιμο πληθυσμό, αλλά και χιλιάδες επισκέπτες, με 
τον αριθμό κατοίκων και παραθεριστών να υπερβαίνει 
συνολικά τις 60.000 κατά τους θερινούς μήνες. 

 

 Η Ομοσπονδία Συλλόγων Ωρωπού ζητά συγκεκριμένες 
παρεμβάσεις από το Υπουργείο Υγείας, με στόχο την 
ουσιαστική αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας στην 
περιοχή, με τα βασικά αιτήματα να είναι τα εξής: 

Άμεση ενίσχυση του Τοπικού Ιατρείου Σκάλας Ωρωπού 
με βασικές και κρίσιμες ιατρικές ειδικότητες και το 
αναγκαίο προσωπικό. 

Καθιέρωση καθημερινής και 24ωρης λειτουργίας της 
μονάδας, ώστε να εξασφαλίζεται συνεχής πρόσβαση 
των πολιτών σε πρωτοβάθμιες υπηρεσίες υγείας. 
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Λήψη ειδικών μέτρων πρόληψης και υγειονομικής 
παρακολούθησης, λόγω της περιβαλλοντικής 
επιβάρυνσης της περιοχής από τη βιομηχανική 
δραστηριότητα. 

  

Το αίτημα αυτό της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ωρωπού, 
επαναφέρει στο προσκήνιο ένα διαχρονικό ζήτημα για την 
περιοχή του Ωρωπού, με τους κατοίκους να ζητούν 
ουσιαστική ενίσχυση των δημόσιων δομών υγείας και 
άμεσες παρεμβάσεις για την αξιόπιστη και ασφαλή 
υγειονομική κάλυψη της περιοχής. 
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